



✦ 学校概况

✦ 学院部门

✦ 教师队伍

✦ 学科建设

✦ 招生就业

✦ 人才培养

✦ 科学研究

✦ 国际交流

✦ 公共服务

✦ 校园文化

✦ 网络服务

✦ 校内信息

✦ 校友会

✦ 返回首页



我校喜获国家级教学成果二等奖

2014-09-12

近日, 教育部下发《关于批准2014年国家级教学成果奖获奖项目的决定》(教师[2014]8号)文件, 正式公布第七届国家级优秀教学成果评审结果, 我校梅强教授主持的《“塔式”立体化中小企业创业人才培养模式研究与实践》教学成果喜获二等奖。

该成果紧扣江苏大学的办学定位, 积极响应党中央“建设创新型国家”的战略需求及社会转型发展期间对大批创新创业人才的时代呼唤, 形成了“135塔式”创业人才“多层次统筹”的培养模式及与之相呼应的“三课堂复合”的培育体系和“三阶段推进”的培养方案。成果具有鲜明的创新性和广泛的示范性。

高等教育教学成果奖是国务院确定的国家级奖励, 每四年评选一次, 本次评选, 教育部大幅缩减了设奖项目, 评出的教学成果奖一般在转变教育思想观念、改革人才培养机制、创新人才培养模式等方面做出了重要的贡献。我校本次国家级教学成果奖榜上有名是相关教学研究团队长期不懈努力的结果。今后学校将进一步围绕本科教育教学改革工程加大投入, 强化培育, 争创更多的“国字头”教学成果。 (教 务 处)

